

新闻热评

党员干部要在抗旱一线转作风

○舒爱民

核心观点:

当前的抗旱救灾是党员干部转变作风的“试金石”，通过它能够真实检验出各级党员干部的宗旨意识、群众观念和服务能力。

的严重干旱灾情，直接危害的是人民群众的利益。市委、市政府提出“三保一夺”，就是要坚持以人为本、关注民生，把人民群众的利益放在第一位。假如我们没有人文思想、群众观念、民生意识，就不可能有抗旱夺丰收的责任感、使命感，就容易在持续不退的严重灾害面前失去信心、消磨耐心和丧失斗志。这就要求我们的党员干部自觉把基层群众当做亲人，想他们所想，急他们所急，自觉投身抗旱救灾，在抗旱一线转变作风，全心全意为人民服务。

首先要强化群众观念。多年不遇

严重的干旱灾害条件下，要想实现“三保一夺”目标，显然是项艰巨的硬任务。越是关键时期越能看出一个单位、一个部门、一个班子、一个干部的态度和作风。这就需要各级各部门自觉转变工作作风，及时深入村组农户、走向田间地头，认真调查研究，根据具体灾情和各地特点，有针对性的制定扎实有效的保夺措施，通过科学指导和周到服务，搞好泵站抽水、沟渠维修、资金调度、气象预报等工作，加速整改应急水利设施，科学调配有限水资源，把灾害损失降到最低

限度。

其三是要发扬奉献精神。灾情就是命令，灾区就是战场。要打赢抗旱夺丰收硬仗，实现“三保一夺”目标，就必须保持和发扬不怕吃苦劳累、不怕流汗流血的战斗精神，越是高温酷暑越需要我们的去发现问题、解决矛盾。我们更要主动实行“五加二”、“白加黑”的工作模式，自觉舍弃个人利益、部门利益、眼前利益，一切为灾区、灾民着想，不要怕找麻烦、不要怕担责任、不要怕听怨言。只有各单位部门多出一份力，基层农村就会少减一份收；只有党员干部多流一滴汗，广大群众就会少流一滴泪。灾情一日不缓解和消除，我们就一刻也不能下战场。灾区一日不能恢复正常状态，各项工作就一刻也不能停止和松懈。

过硬的作风作保障，就一定能打赢抗旱救灾的硬仗。

为抗旱救灾提供纪律保障

○邓子庆

持续旱情对本市人民群众生产、生活产生较大影响。当此紧急关头，市纪委日前发出通知，要求严处抗旱救灾有令不行者，为抗旱救灾提供纪律保障。

落实抗旱纪律要紧紧围绕思想之弦。各地、各有关单位要充分认识、科学分析当前旱情发展态势，进一步增强工作责任感和紧迫感，凝聚一切力量和资源，把群众的迫切需要作为工作的立足点，把抗旱情、保生活、保生产作为当前重中之重工作抓紧、抓实、抓好。

落实抗旱纪律要紧紧把握行动之拳。空谈误事，实干兴业。各级领导干部要切

把每一分抗旱钱用到实处

○王凡

8日，市纪委下发《关于严明抗旱救灾工作纪律的通知》，凡贪污、挪用、截留、挤占抗旱资金和物资的，将依照党纪政纪有关规定做出严肃处理。

抗旱如救火，虽说不上人命关天，但也是千钧一发。用好每一分抗旱资金事关抗旱大局。

把每一分抗旱钱用到实处，需要各级领导干部保持政治敏锐性和工作责任感，确保抗旱资金专款专用。从“三保一夺”的目标出发，以全局的眼光，盘活抗旱资金，严格落实每个环节的资金到位，使每一分钱用到关键节点，用得恰到好

处。把每一分抗旱钱用到实处，需要各有关部门准确掌握旱情，做好旱情的数据收集和分析，科学分配抗旱资金。

把每一分抗旱钱用到实处，需要有关部门加强监管，严明纪律要求。对于抗旱救灾资金、物资，必须按照规定严格管理、严格监督，严禁截留扣压、挤占挪用、虚报冒领抗旱救灾款物等行为。对工作不负责任、责任不到位、措施不落实，甚至敷衍塞责，造成严重后果的，要严格追究有关领导和责任人的责任，触犯刑律的，移送司法机关处理。

新闻锐评

离奇罚单破坏交通环境

○张西流

单”。事实上，当测速存在疑点时，“疑点利益”应该归车主所有。换言之，即便是张先生存在超速违章的嫌疑，也应遵守疑点从无的原则，对其免予处罚。

可见，交警部门对张先生开出“离奇罚单”，在同一路段按照两次超速进行处罚，等于是管理“有病”，却让车主“吃药”，这有失公平，张先生自然难以接受。遗憾的是，面对张先生的质疑，赤壁、崇阳两地交警部门均称“没有问题”，把责任推给“不是标准的北京时间”，显然缺少责任担当。

所幸的是，针对“离奇罚单”，省公安厅交管局进行了协调：“咸宁路段同一线路，同一车辆相距不到20公里的多次超速违法行为，警方只处理一条”。同时，将对张先生的违章行为“酌情处理”，释放出了交通执法宽严相济的善意。

期待市交警部门进一步优化交通监控设备，确保取得的违章证据真实可靠；在严格管理的同时，实行人性化执法。

坚决打击“不找零”现象

○玫昆仑

新闻事件：市民黄女士来电反映，打10次车，9次都是收1.5元燃油费，每次询问，司机都说没零钱。(见8月8日《咸宁日报》)

消费者打的遭遇燃油费被涨。乍一看，是司机有法不依，乱收费，实则是打的“不找零”的“潜规则”所致。

一般消费遇零头时，按“四舍五入”原则处理，无可厚非。而打的遇零头时，司机执行的是另一种“四舍五入”法。不仅打表9.2元(含燃油费)，也要收10元，就是打表8.5元(含燃油费)，还要收10元。这种“四舍五入”法，就是打的“不找零”的行业“潜规则”，违背了《消费者权益保护法》中自愿、平等、公平消费的原则，侵犯了消费者的合法权益。

当有消费者较真时，司机总

是说，“没零钱”。好像市场上铺币短缺，司机就可以“不找零”。其实司机这么做，无非是为了“谋利”。因为“小数怕长计”，如此“不找零”，日积月累就是一笔可观的数目。殊不知，几毛钱或一两块钱，虽微不足道，却是消费者的钱，任何人无权侵占。

出租车公司及司机作为经营者，应该比消费者更有能力组织零钱；并且“找零”，也是经营者的责任，岂能以“没零钱”而推脱责任？

出租车是城市文明的窗口，几毛钱或一两块钱，虽小，却不仅反映出司机的服务态度和文明素质，而且影响到一个城市的文明进步。

因而，有关主管部门应该出台强制性规定，坚决打击“不找零”现象，树立出租车行业文明新风。

新闻漫评

盖章生财

据中国之声《新闻纵横》报道，近日，有群众反映，锦州市一家企业负责人申报2012年辽宁省劳动模范称号时，相关材料需要古塔区安监局审批盖章，但该安监局一位负责公章的副局长拒绝盖章，并要求企业必须先交5万块钱“赞助费”后才能盖章。(据湖北日报)

一枚公章，有多大的分量？一个普通民众盖一个章，需要付出多大的代价？再正常不过的申报，也得先过“赞助费”的关卡，可谓把盖章的权限用到了极致，也将借权生财的潜规则暴露到了极致，这种畸形的权力观，非扭转过来不可。



聊点啥呢

近日，记者随某省一名厅长深入基层调研，在与当地群众交流时，这位领导在问了“家里几口人”、“收入怎么样”、“有没有什么困难”等几个简单问题后，竟不知如何继续交流下去。他私下坦承，有时见到群众真不知该聊些什么。(据北京晨报)

既然是到基层调查研究，那就是带着问题下去的，有许多想要了解的情况，应该与群众有话可说。见到群众不知该聊些什么，那只能解释为官员是在为“调研”而“调研”，表示自己已经深入基层、深入群众了，完成了政治任务。

小蒋：这是老无所依的具象体现。

如果认为70岁以上还当环卫工是“悲剧”的话，面对在农村有年过90岁的老人还下地干活，你又将做何感想？是的，这些人想必从来没有交过社保，但社会对他们的养老问题就一点责任都不用负？最低生活保障何时才能全面托底？

杨朝清：从长远来看，辞退高龄环卫工、实现环卫工结构的转型升级是一种必然趋势。可是，社会却不能将他们“一辞了之”，而应该将他们及时纳入制度设计。扩大弱势群体的社会支持网络，健全社会保障体系，固然需要体谅过程的复杂和艰辛，也需要有一种“等不及”、“伤不起”的迫切和扶危济困的热情。

秦淮川：人生七十古来稀，这个年龄的老人本该含饴弄孙，他们却从事最累最苦甚至不乏风险的工作。工资极低，劳动量极大，这是完全割裂的两极，却集中于环卫工身上。环卫工，不需要悲情和怜悯，他们需要签订合同，缴纳保险，保证享受法律赋予的一切合法权利。



爱在七夕 幸福传递

农历七月初七(七夕节)的故事：

因为忙碌，忘记了2.14，错过了她的生日。为了给她个惊喜，补过一个浪漫的七夕，他已连续三天加班至深夜。今天，七夕节，在她向往已久的ROMANTIC西餐厅预定了一个卡座，并特地到花店订了束鲜花欲滴的玫瑰。做完这一切准备工作后，拿起电话，按起了521(我爱妻)，电话那头响起了她那温柔而甜蜜的嗓音……

爱很简单，表达爱也要简单，3位号直指人心。3位号输入时间短得不能更短，可以说比输入11位的手机号，以及翻动号码簿都要简单。

3位号常用于报警等政府公务号，合家欢拨号方式能与简洁的报警号相媲美。但它浓缩的是无穷的爱意。用520和521——移动“合家欢”短号，将两个人的心紧紧地连在了一起。

最重要的，是使用合家欢，一人付费，全家畅聊，每月3元即可拨打1000分钟电话，极大的节省了家庭通信费用，为爱家奠定了经济基础。

赶快拿起手机办理用移动“合家欢”吧，让这个七夕节更浪漫，让爱更简单。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

他不是高富帅，为了和心爱的她过上幸福生活，他努力工作，希望早点拥有自己的爱巢，再风风光光的迎娶她。虽仅隔20公里，却因加班而聚少离多，想她了，就煲个电话粥。她怕他辛苦，总是能省一点就省一点。

农历三月初二的故事：

一天，她去移动营业厅交话费，移动MM向她介绍了合家欢业务，于是她拿起了手机……

中国移动“合家欢”业务，专为家庭用户而建，三位数短号爱意浓浓。

主号520谐音我爱你，副号“52+”寓意为“我爱家”，短号可在521、522、528、529、526、525、523等6个号码中选择。比如，521谐音为我爱妻，522谐音为我爱儿，528谐音为我爱爸，529谐音为我爱久。

在这个浪漫的七夕节，通过10086第一时间进行短信申请吧，大声对她说，520，我爱你！

移动用户用手机发送“家庭”和“JLJT”后，10086会短信回复您：您已

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字(2013)59号

房屋所有权人唐新建声称，其座落于咸宁市桂花北路的房屋，证号为10001573号《房屋所有权证》因不慎遗失，现向本局产权交易申请补发。依据《房屋登记办法》，我局已受理补发申请，若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出，否则期限届满该房屋所有权证作废，并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局 2013年8月13日

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字(2013)60号

房屋所有权人肖琼声称，其座落于咸宁市咸安区横沟菜二队的房屋，证号为14588号《房屋所有权证》因不慎遗失，现向本局产权交易申请补发。依据《房屋登记办法》，我局已受理补发申请，若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出，否则期限届满该房屋所有权证作废，并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局 2013年8月13日

公告

根据《土地登记规则》的相关规定，下列土地使用权人就其土地权属证书遗失向原发证单位报告，并申请补发，现公告征询异议。自公告发布之日起60日内无异议的，原发证单位(个人)将补发相应的权属证书，同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人	土地坐落	面积	证书编号	证书类别
肖琼	咸安区横沟菜二队	40.00㎡	★★★	集体土地使用权

咸安区国土资源局 2013年8月13日

遗失声明

王斌遗失赤壁市正佳商行个体工商户营业执照副本，注册号：422302600154991，特声明作废。

唐新建遗失坐落于咸宁市桂花北路的房屋所有权证，证号：10001573，特声明作废。

肖琼遗失坐落于咸宁市咸安区横沟菜二队的房屋所有权证，证号：14588，特声明作废。

关于催缴承包款的通知

湖北省赤壁市禾盛生态农业养殖有限公司：

2011年6月赤壁市沧湖生态开发区、赤壁市汤家咀村委会与贵公司签订了《沧湖生态农业观光项目合同书》。根据合同约定，贵公司应于2013年3月份之前支付第二期承包款44万元，赤壁市沧湖生态开发区、赤壁市汤家咀村委会已经向贵公司书面催告，要求贵公司严格按照合同约定履行合同，但至今贵公司对承包款未予以支付。贵公司的行为已经构成合同的严重违约，现赤壁市沧湖生态开发区、赤壁市汤家咀村委会将依法解除合同并追究贵公司的违约责任。

特此通知

赤壁市沧湖生态开发区

赤壁市汤家咀村委会

2013年8月13日

2013年8月7日8时50分，市中心医院同咸宁市医院120接路人报，从咸安区官埠镇林场厂附近接回一名无名氏患者，该患者为：男，30多岁样子，体态偏瘦，身高约160cm，随身裤袋里有一个生锈的小铁盒和几个硬币，疑似流浪人员。医生检查后将该无名氏转入ICU进一步治疗，8月11日21时25分抢救无效宣告临床死亡。

望有知其情况者，请与咸安区公安局浮山派出所联系。

联系电话：8121281。